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Осы сабақта қол
жеткізілетін оқу
мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтеме

1.2.2.2. Әрекет мақсаттарына қол жеткізу үшін өз бетінше қалай жұмыс істеу керек екендігін білу
1.2.5.5. Өзінің шығармашылық тапсырмаларының күшті жақтарын және жақсартуды қажет ететін
жақтарын іздеу және бақылау  

Сабақтың мақсаттары Барлығы: Жаңа білімді түсінеді. Көбі: Анық сөйлеу арқылы, тақырыпты талқылайды. Кейбірі: Анық
және толық сөйлеу арқылы, мәселені түсінгенін көрсетеді.   

Құндылықтарды
дарыту

Оқушыларды бір-біріне деген құрмет көрсетуіне тәрбиелеу. 

Пәнаралық байланыс Өнер, ана тілі сабағы

АКТ қолдану
дағдылары

Аудиожазба , таныстырылым.

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері
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Сабақтың басы 5
минут

Бой сергіту жаттығулары.   Жаттығулар көрсетілімі
немесе видео материалдар.   
              

Сабақтың
ортасы 8 минут
1 минут 5 минут
3 минут 16 минут

Жаңа сабақты түсіндіру Оқулықтағы тапсырмаларды орындау. Тақырып
бойынша жинақталған ресурстармен танысу. СЕРГІТУ СӘТІ. Еркiн ұста
денеңдi, Тарсылдатпай едендi Орнымыздан тұрып ап Жүгiрейiк бiр уақ.
Бiр, екi, үш, бiр, екi, үш. Аяқты алға созайық Тiк көтерiп, қозғайық. Тым
сылбыр да болмайық Алға қарай озбайық. Бiр, екi, үшi, бiр, екi, үш. Ұлттық
ойындар: Ақсерек-көксерек. Бұл ойынды ойнау үшін балалар екі топқа
бөлінеді,қолдарынан ұстап тұрады.Ара қашықтық 20-30 қадам. 1- ші топ.
Ойынды бастайды Ақсрек-ау ақ серек Бізден сізге кім керек. 2-ші Ақсерек
–ау ақ серек Жаман-жаман бала аты (бала аты) керек Аты аталған бала
келесі топқа дейін жүгіріп барып ортасынан ұстасқан қолдарды ажыратып
кету керек.Егер өтіп кетсе сол топтан бір баланы тобына алып қайтады,өте
алмаса сол топта қалады.Ойын осылай жалғаса береді. Қыз –қуу Балалар
арасынан бір ер бала,бір қызды(ағаш атпен)қуады.Бала қызға жетіп
қолынан ұстаса ол жеңіске жеткені.Кейде қызды 2 бала да қуады қай бала
бұрын жетіп қыз қолын ұстаса сол бала жеңіске жетеді.   

Оқулық, дәптерлер. Ойын
ойнайық  

Сабақтың соңы 2
минут

Рефлексия Бүгінгі сабақта болған көңіл – күйді бас бармақ саалынған
суреттер арқылы бағалау.  5e4244b32366f.pngImage not found or type unknown
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Дифференциация
– оқушыларға
көбірек қолдау
көрсетуді қалай
жоспарлайсыз?
Қабілеті жоғары
оқушыларға
қандай
тапсырмалар
қоюды
жоспарлап
отырсыз

  Бағалау – оқушылардың материалды меңгеру деңгейін тексеру
жоспарыңыз? Сөйлеу-речи-speeches  

Пәнаралық байланыс
Денсаулық және қауіпсіздік
техникасының сақталуы АКТ
Құндылықтармен байланыс
(тәрбие)  


